

喝“果汁”误喝50毫升浓盐酸

农民工老贾经过20多天的治疗,昨日出院

在郑州杨庄社区做防水工程的贾付昌,上班第一天就遇上了大祸——误服超过3倍致死量的浓盐酸,差点性命不保。幸亏抢救及时,医护人员终于从死亡线上把他拉了回来。经过近20天的治疗和休养,昨日上午,大难不死的老贾出院了。

晚报记者 邢进 实习生 卢炜丹

第一天上班,喝“果汁”喝出一场大病

意外发生时,43岁的老贾在郑州北大学城附近的杨庄社区做地下防水工作。5月7日,是他上班的第一天。中午吃过饭后,老贾就和工友们打了会儿牌。下午3时许,要上班的老贾觉得口渴,便起身找水杯喝水。这时,刚巧工友老徐提了大半瓶“汇源果汁”走过来,便递给老贾喝。老贾拧开瓶盖,“咕咚”喝了一口。“饮料”一进口,老贾就觉得火烧火燎。“这饮料不对,好像是硫酸或盐酸!”老贾惊叫起来,被灼伤的口腔和咽喉已经语不成声。他立即往外吐,并大口大口用凉水漱口。工友们立即拨打了120,老贾被送到郑州人民医院耳鼻喉科抢救。

误服浓盐酸超致死量3倍,老贾危在旦夕

老贾入院时,虽然还神志清醒,可以自行走进病房。但是剧烈的痛苦让他在病床上烦躁不安,辗转反侧。且因咽喉水肿,很快就失去意识。根据老贾工友带来的瓶子里喝剩的液体,医生判断是浓盐酸。医生让老贾不停地喝鸡蛋清,以中和氢离子,减轻反应,保护创面。

当时,老贾边喝边吐,医生观察呕吐物,发现吐出来的都是混合血性液体和黏膜碎片。情况非常危急。老贾误服的浓盐酸大约有50毫升,超出致死量15毫升3倍以上,足以引起食道、胃肠严重损伤,并可能引起食管穿孔、窒息、呼吸道梗阻、大出血等严重并发症,随时会有生命危险。

抢救及时,幸运老贾捡回一条命

郑州人民医院消化内科立即成立了抢救小组,除给其饮用蛋清处理外,还用了胃黏膜保护剂,同时进行抗感染治疗。由于喉头水肿糜烂,气管插管失败,且应用面罩吸氧、环甲膜穿刺效果均不佳,抢救小组立即为其进行气管切开手术。

经过近20天的精心治疗和休养,目前,老贾已经达到了出院标准。老贾的主治医生王勇说,因为目前老贾的食管和胃还没有完全恢复,所以无法做胃镜检查。“需要等病人彻底恢复之后,通过胃镜检查才能确认食道和胃黏膜的受损情况。”

“这东西是从住户的地下室拿的,我推测老徐也不知道饮料瓶里装的是什么。”老贾出事之后,老徐早就不见了。



小朋友们收到儿童节礼物后,还在警务室内尝试了一下民警的警用装备

“遇到危险,你们的第一任务是先跑!”

□晚报记者 吴泳/文 周雨/图

本报讯 四周没人,发现有人在破坏坏事,孩子们的第一任务是什么?“先跑。跑到安全地方,再报警。”昨日上午,在金水区鑫苑名家社区警务室,民警对小学生们说。

儿童节要来了,昨日上午,民警带辖区10多名孩子走进北林路派出所,送他们一份特殊的礼物,教孩子们遇到危险如何应对。

“同学们撞见小偷偷东西,四周又没有大人,应该怎么办?”孩子们抢着举手回答。有的说打110,有的说立即告诉爸爸妈妈。

“大家说的都不错,但有一点最重要。”民警给答对的孩子一人发了一个小礼物,向他们着重强调了一点:周围没人时,正干坏事的人就很可能威胁到孩子们的安全。“最重要的是先‘保命’,你们的第一任务是先跑!”民警郑翠云说,跑到人多安全的地方后,再报警或通知家长。

北林路派出所指导员吴茜介绍,儿童节快来了,民警在和辖区孩子们联欢的同时,还想让他们记住:在以人为本的理念下,生命是第一位的。遇到危险、发现坏人时,对孩子来说最重要的是保护好自己,不提倡让孩子做“小英雄”。

《楼顶怎会长出2米多高的树?》新闻追踪 种子自身条件充分可能会在屋顶存活

□晚报记者 张璇

本报讯 “没有土究竟是怎么长出来的?”昨日本报A12版发了《楼顶怎会长出2米多高的树?》后,不少市民都有这样的疑问。对此,专家表示,在种子自身生长条件满足的情况下也会发生这样的情况。

“有些大种子可能会在屋顶生长。”人民公园高级工程师计燕表示,有些大种子含水量比较丰富,自身所含的养分也比较多,种子落

到房顶后,如果阳光雨水充足,可能会在没有土质的情况下生长一段时间。“但是由于它们的生长条件极其有限,所以一般不会长成参天大树。”

“在临街的情况下还是有一定安全隐患的。”计燕表示,高楼的屋顶长出来的树毕竟没有土壤固定,因此根基非常不牢固,遇到大风等恶劣天气很可能掉下来伤人,所以为了避免行人受伤应该及时清理。

昭元·宠爱 5月29日重装开幕
高尚儿童摄影会所 儿童套照3折抢 161元拍
全拍全送全入册 昭元3店艺术风格全共享

刘亚森
生日: 2005年1月6日
爱好: 武术 模仿孙悟空
父母寄语: 快乐成长 我们以你为荣
网络热度: ★★★★★

新鲜代言 郑州Baby

免费报名

Tel:6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)
郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

脱发、白发小偏方

短短20天 效果可验证

无效承诺: 如果服用2周期未达到理想的效果, 厂家将免费提供本产品, 直到满意 (只收20%税款)

人体正常60岁以后才开始逐渐脱发、白发。在此之前出现的脱发、少白头、中年白发都是肾气不足、气血衰弱导致的, 需要治疗, 才能从根本上解决问题。频繁染发, 只能使问题更加严重, 而且还有致癌的危险。

《本草纲目》记载: 黑豆50克隔水蒸煮, 何首乌30克曝晒45天, 当归35克, 加入黑芝麻, 鲜桑葚, 熟地等, 每日取12克用20天左右大多数白发可转为灰色, 再由灰变黑, 一周期长出新发, 不再脱发。在使用期间如发现大部分白发转为黑色, 不再频繁掉头发即可停用。如经济条件允许, 再巩固一个周期, 可使人花甲之年仍然头发浓密漆黑。该法功效显著, 毒副作用小, 孩子老人都能用。

据了解, 本方最开始流行于张仲景故乡—河南南阳。如今南阳海达生物公司根据本草方经国家批准生产的【黑豆黑发明】是首批批准用黑豆祛除白发、脱发的最新产品。又经现代高科技添加了补充头发生长所需的氨基酸和维生素, 并且荣获国家发明专利, 可补肾气、益气血, 强身健体, 驻颜美容。为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。

黑发, 还是自己生的好
40岁起就有白发, 总去染发, 后来在家洗头染发都不好, 颜色不正, 褪色后更难看, 而且还有副作用。
吃了黑豆黑发明丸, 两周就长出油亮的黑发, 不像染得那么干, 吃了两个周期, 白发全变黑了, 半年多没再变白! 这黑头发还得是自己长的, 染发根本不行!

使用10天	头发可迅速变成黑色, 同时头皮微微感觉发热发痒, 坏死、休眠的毛囊被陆续激活。
使用20天	脱发日益减少, 黑色素恢复旺盛分泌, 开始有新发长出, 而且发根部漆黑油亮, 头发开始有光泽。
使用两个周期	头发浓密油亮, 自然生长黑发, 白发短期内不会再长出来! 而且肾气充盈, 身体强健、驻颜美容。

适应人群:
脱发: 脂溢性脱发、斑秃、片脱、疤痕性脱发等生理性、病理性脱发。
白发: 先天性白发、少白头、遗传性白发、青少年白发、中年白发、老年白发、精神性白发等。

咨询热线: 0371-66283660

经销地址: 商业大厦一楼医药部/世纪联华一楼医药部(丰华路与东风路交叉口) 经三路世纪联华一楼保和林药店/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口) 世纪联华一楼医药部(长江路与大学路) 泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/康仁堂大药房(大学路河南附属医院对面)/丹尼斯二号楼医药部/华润万家/帝湖店/杆杆大药房(东风路金水区委对面)/新密 香港大厦一楼医药部/上街宏利来超市/保健康/聚阳宏利来生活广场/保健康/中牟 君达康大药房/巩义 金博药店/新郑新建大药房/洛阳 金谷园路百草大药房 市内免费送货, 外地免费邮寄, 货到付款